MpaBuna skcnayaTaunm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NPUBOopPOB 311eKTPOOBOPYA0BAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns noseneHns kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4EeHHOe
MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHAB/MBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM Lap AO/MKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne ¢ukcaumy CLenHo ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUi TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMPOBKAa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoeid 90 Km/yac.

FAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCNOBUM €ro 3KCnayaTaumy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebuTeNeM M3MEHEHWUIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHMMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbio W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKK.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TpPaHCMOPTHOe CPefCTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKW Kpere-
HUs ycTaHoBKM TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWAS, a TakXe MpOLECC YCTaHOBKM OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOM B aHHO! MHCTPYKLMN M0 MOHTAaXY.

M.T [ata YCTAHOBKM ....cevveeineeeene TOANMNUCE ..

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOYKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

MHCTPYKUMA NO MOHTAaXY
TAroBO-CLENnHOoro ycTpoucrea
waposoro Tuna 7351 A
AAA aBTOMOOMAEM

Land Rower
Freelander 2

"op BbINycKa aBTOMOGUNA 2007-...
Jonyctumas nonHaa macca npvuena, Kr. 1500
BepTuKanbHas Harpyska Ha Lwap, Kr. 50
Bec HeTTO, Kr. 155

s (&

TOBAP CEPTUPNLIMIPOBAH

000 «bo3an-ABToh/1eKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 061.,
n. HoBoopck, yn. LWocceliHaa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdwumanbHblie gnnepbl OO0 «Bo3an-ABTO(IEKE»:
r.ApxaHrensck OOO"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTolNHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"CnbABTO-Baz" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr UM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mna3a" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upusa KO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTOGE30NACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomuKc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacrospck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM Munnrvd A, 8-961-213-0278

r.Yta OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caittuesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounssoguTtens rapaHTUpyeT, YTO JaHHOe u3fenine Nno UCrosib3yeMbiM
mMaTepuanam, nNpuMeHAeMon TEXHOSIONMN NPON3BOACTBA N APYrUM rMokasa-
TensaAMm cooTBeTcTByeT obpasuam, NpoLefwiimMm UCTbITaHUA Ha NMPOYHOCTb Y
oTBevaeT 06WMM TexHudeckum TpeboBaHusam no FOCT P 41.55-2005. Bo
n3bexkaHne BO3MOXXHbIX OLUMOOK, Mnepej YCTaHOBKOW BHUMaTENbHO O3Ha-
KOMbTECb C MHCTPYKUMEN MO MOHTaXKY U BO3MOXXHOCTbIO MPUMEHEHUA OaH-
Horo TCY K Bawemy aBTOMO6UNIO.

Wavda 10

NOoPAANOK MOHTAXXA

3akpenuTte N1eBbIA KPOHLUTENH Ha JTIOHXEPOHE UCMO/b3yH
LUTaTHbIE MecTa KpenneHus. KpenneHns He 3aTarnsarb.
YCTaHOBUTE YCUNUTENb OYKCMPOBOYHOM neTnun. Kpenne-
HWA He 3aTAruBaTh.

3akpenuTte 6anKy Mexay KPOHLUTENHOM U OYKCMPOBOYHOM
neTnen.

YcTaHoBUTE LWap, NOAPO3ETHUK.

3aTaHnTe BCe KPENeXHbIe 3/1IeMeHTbI.

BbIMOHWUTL 3/1EKTPOMOHTaX CUTHANN3aUmu;

YcTtaHoBKy TCY pekomeHAyeTcAa NPou3BOAUTL B chewlna-
NN3MPOBaHHbIX aBTOMACTEPCKUX.

Goam Mix35
Waida 10 npyx.

Eoam MiOx35
Wauda 10

CXEMA MOHTAXXA TCY

Uauda 10
Fadwa 10 /%

e i 54
W, AL
RS

g i
1 & ] //’4\2{%@\@
AR
| - :
o "~

;3@} N

Wagda 74

&

A

.

@ .@___._

ﬂb’//

? E/E 9@/\ .\“\,

Goam M14x1,5x100
Uagda 16 npyx

Boam MiOx45
Wadda 10
Wavda 10

\ ;7‘
\2 8. Fadka 10 ¢/x

e

6. {&\@ S e
Q:::“\@ %\(’\“\ ?5

%/“\. /\ \j:fJ’ @\“v\

& |

boam Migx45
Gaam MIZx125x75

| Wadda 10 npyx

ANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHns
1 XKentblii JleBblii noBOPOT
2 Beibli 3agHuin MpOTMBOTY-
MaHHbI
3 YepHblii Macca
4 sKenro- Mpagblii NOBOPOT
3e/1eHbIV
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa
6 KpacHbIi Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

lWadda 12 Waida 10
Wauda 177
faika 12%125 ¢/«
KOMﬂﬂeKTHOCTb |/|3,U|ef||/|9| KOpO6Ka yl'laKOBOl-lHaFl
Banka TCY 1 wr. Cawmopes3bl 3 wr.
KpOHLLTelH nesbIit 1 wr. Bonr M10 x 35 3uwr.
bont M10 x 45 3wr.
Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr. Bont M12 x 1.25 x 75 oWt
YnakoBKa nosimaTnaeHoBas 1 wr. Bont M14 x1,5 x 100 2 wr.
lalika M10 4 wr.
lalika M12 x 1,25 2 WT.
(xema odpe3ku kadess Liai6a 10 npy. 2ur.
LLlain6a 14 npyx. 2 WT.
20 LLlain6a 10 10 wr.
8 LLlaii6a 12 4w,
! l LLlaii6a 14 2 wr.
/ — LLlap VHO0868 1 wr.
/- d- - ——— Yceunutenb 6yKCUPOBOYHOM NETN 1wr.
( O/Ig ou i 3alMTHbIA KONNa4voK 1wr.
: PoseTka 1 wr.
6-4 mm 5
el 2l XKryT anektponposogos 190 cm 1 komnJ.
VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

